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3apava 1. Y sikux nponopuisx Tpeba cnnaeswty 3onoto 3751 i 750-1 npobu, wob
oTpumaTtu sonoto 500-1 npotun?

Lo Take npo6a? BmicT AOpOrouiHHWx MeTanis y cnnasi BUpaxXacTeca npoboio,
Mpo6oro Ha3uBaETLCA KiNLKICTL FPAMIB YUCTOMO 30N0Ta (cpibna, nnaTtuku) B ogHOMY
Kinorpami cnnaey. Hanpuknan, akwo e ogHoMY kinorpami cnnasy 875 r 4ucToro 3o-
noTa, T0 ¥oro Ha3veaTb 30n0ToM 875-7 npoGu.

Mia 4ac po3s'A3yBaHHA 3a0a4 HA PO3YMHM | CNNABKU 3PYYHO CKOPWUCTATUCH CTOBN-
YacTumn giarpamamu i Tabnuusmu,

3apaua 2. [lo 4 kr Boam ponnnm 6 kr 70 %-ro po34uHy cipyaHol KuenoTh. Buanaute
BiACOTKOBY KOHUEHTPALIIO PO34UHY.

BigcoTkoB00 KOHUEHTPALIEIO PO3YMHY HA3WBAETLCA BIHOWEHHA MACH PO34U-
HEHOI PE40BUHW A0 MacK BCOro pO34MHY, WO BUpaXeHe y BincoTkax (Iaersca came
Npo BiOHOLIEHHS MAC, a He 06'emis).

Npwknap

Hanpuknag, skwo 8 100 r poaynny micTuTecs 70 r po34yuMHeHo! peyo-

BWHW, TO KOHUEHTPAaUISl UbOr0 PO34nHy cTaHoBUTL 70 %. Takuii poayuH 10kr
Ha3mBaeTLca 70-BiaCcOoTKOBMM.

Poze’asauus 6 kr
1. Ckinbkn YncTol (6e3soaHol) KMCNOTH MICTUTLCA B
AaHomy po3ynHi? 6 0,7 = 4,2 (kr)
2. Hka Maca no6yToro poadundy? 4 + 6 = 10 (kr)
3. fika BiACOTKOBa KOHLEHTPALIS PO34YMHY? 4K 1709 x %
4,2:10=0,42=42%

Bignoeige: oTpumManu 42 %- poaumnH.

3anam'aTai! KiNbKICTE PEYOBMHW, B3ATOI 40 3MILLYBaHHSA, O0PIBHIOE KiNbKOCTI pe4o-
BUHW, A0GYTOI NICNA 3MILUYBAHHR.

Diznanca Ginvwe!

Jagayva. OuH 4YONOBIK Mae Ha NPoOAAX ONIKD ABOX COPTIB: 0aHY — BapTicTio 100 rpH
3a 6yTne, apyry — 60 rpH 3a GyTnb, Y BCix AOro KOHKYPEHTIB LiHa Ha onilo Ginblwe 3a
75 rpH 3a 6yTns. Bid BUpilWME NpoaaTi BCIO CBOKW ONito no 70 rpH 3a ByTne, amilasiim
ui asa slaw onii. Fki YyacTUHKW LUKX ABOX ONiA NOTRIBHO B3ATK ANRA UkLOro?

Pose’'sizaHHa

Hasenemo cTapoBuHHMIA cnoci® po3s'A3YBaHHA 3a0a4 Ha CyMilli 3a AONOMOToK
CXEMM.

* OAHY NifL OAHOKO 3aNUCYEMO BaPTICTh KOXHOI ONil.

* JliBOpyY Big HUX — BAPTICTL OAIT, AKY XO4YTh OTPUMATH NiCA 60 30
IMILLYBAHHS. // B

* MeHuwy LiHy BIAHIMAEMO Bifl LiHW 3MIiLLAHOT ONil, a pesyne- 704 /y\\
TAT 3aNUCYEMO NPasopyH Big OINLLIOT LHKW. "1 00 '1 0

* Bia GinblIOI WiHKM BIOHIMAEMO LiHY 3MILLIAHOI ONil, 8 pe3ynk-
TaT 3aNUCYEMO NPABOPRYY Bifl MEHLLIOT WiHK.

OTpuMaHa Cxema [4€ MOXNMBICTL 3po0MTU BUCHOBOK. OEWeBol onil noTpibHo
B3ATW BTpMHI Ginblue, Hix goporoi. Orke, wWob oTpyuMaTy Bigpo onil 3a uiHoo 70 rpH,

1 . - o
noTPIBHO B3ATH T sigpa onii3a 100 rpH i % gigpa onii 3a 60 rpH.

3ABOAHHA

1. | a) CKineKkw rpamie coni B 125 rpamax 8 %-ro posumnHy?

s

&) ¥ cKinbKox rpamax 20 %-ro po3umnHy € 12 r coni?

8) ¥ 750 r pozuMHy € 15 r coni. fika Moro BiQCOTKOBa KOHUEHTpayina?

' 2. [nA 3aCONKBaHHSA OTiPKiB BUKOPUCTOBYIOThL PO3YMH CONi TAKMX KOHUEHTpa-

“~ yii: 8 % — gna senuKux oripkie, 7 % — gns cepepHix i 6 % — fna 4piGHAX.
CKinbKw coni NOTPISHO BIATH, WOE NPUroTYBaTH ANA KOXHOI KOHUeHTpayil
10 Kr poicony?

Po3e'sA3aHHs
 PosumM  3araneWa maca Sincamyouit s
Jns Benukmnx oripkis

Ona cepepnHix oripkis

| Ans Manux oripkis

3. 3anoBHiTL NPONYCKM.

AKWo Ao PO3YMHY, SKMHK MICTKTL 5 © CONi, QOOATH BOAW, TO B QOSYTOMY pO3-
UMHI Byge ___ r yiel coni. AKWO 3MilLAaTH gBa PO3UMHK, OOKUH 3 SKMX MICTUTL
25 r, a Apyruin — 45 r coni, To 8 gOSYTOMY PO3UMHi Byae __ r uiel coni.



4. | NocygmHa MicTuTe 10,5 Kr 40 %-ro po3uMHy cipuyaHoi KMCnoTH. CKiNnbKK R A R SRR MY W S,

Tpeba BNUTU 8 NOCYAUHY 75 %-ro po3uMHY TiEl CaMoi KUCNOTH, WOG OTPH- ~ Posuun | 3araneMamaca L. oL Maca coni

e ? i A R TR e T R T SN el N—
MaTKH 50 %-A po3umH! . ” 30 Kr 5 %

Po3B’n3aHHn = 2 [ 0%

CnouaTKy 8 NocyauHi 6yno kr umctoi 10,5 X 10,5+ x 3 ' 1,5 % 3
KWCNOTK. IKUWO AoAaTh Ao Hel x Kr 75 %-ro ]
PO34YMHY, Maca UMCTOl KUCNOTWM B NOCYAMHI |
3BiNLLIKMTLCA Ha Kr. Y pesyneTaTi
cTaHe Kr 50 %-ro po3uuHy, To6TO .

K uMcTol KHWUCNOTHK. Biﬂﬂo.lﬁb-
Ma'rema'rmul-rmo‘ hemennle. el TsmEE 08 e s 7. ¥ aKuX Nponopuyiax Tpesa IMiWaT po3unH 50 %-1 i 70 %-i KucnoTk, Wob
’ I OTPUMATK PO3uMH 65 %-1 kMcnoTK?

Bigpnoeigb:

5. € gea cnnasu Migi M UKMHKY. Nepwwui MicTUTL 10 % UMHKY, pYrMi — 30 %
UMHKY. CKinbku Tpeba B3ATK Big NepWoro i gpyroro cnnaeis, Wos, cnnasue-

Www iX, ogepwary 400 T cnnasy, WO MICTUTL 25 % UUHKY? Bipnoeigs:
Poae’a3aHun

1) Mogens o 3apadi — Taénuys. 3anoeHiTs ii. NOMALUIHE 3ABLAHHS
'Cnnas| Saranwwamaca | Pacorieswedler | L L
e e e 1.) SKy HaiBinbLWY KiNbKICT 9 %-ro CTONOBOrO OYTY MOXHA OREPKATH 3 90 1

— o = B0 Y%-i oyToBOi eceHyil?

| 30 %
3 400 T 25 %

2) BUKOPMCTOBYIOUM [aHi CTOBNUSA «Maca UWHKY», CKNafiTe MaTeMaTUuHy
Mofent — niHiiHe pigHaHHR; Bignosigs:

| 2. I3 peox pozuunis coni — 10 %-ro i 15 %-ro — Heo5XigHO YTBOPUTH 40 I
12 %-ro po3unHy. CKiNbKM rpaMie KOXHOrO PO3UNHY NOTPIiGHO B3ATKH?

Bignosige: nepuworo cnnasy — T, APYroro cnnaesy — T

6. MopcbKka Boja MicTUTL 5 % coni 3a Macow. CKinbki npicHoi sogu noTpiGHO
= popaTtv go 30 Kr MOpCbKOI BOQH, WoS KoHUeHTpayis popisHiosana 1,5 %?

15% 10 % 12%



